## 第3回イワテヤマナシ研究会のご案内

例年になく寒く雪の多い冬でしたが、暦の上ではもう春。皆さまいかがお過ごしでしょうか。さて、イワテヤマナシへの理解を深め、栽培ならびに普及の可能性を探ることを目的として、第3回イワテヤマナシ研究会を開催します。今回は、昨年秋に九戸村のイワテヤマナシ見本園で収穫したサネナシの果実を素材に使ったお菓子やジャムなどの試食会を予定しています。大阪府吹田市でおやつ工房 Lekker(レッケル)を主宰するお菓子研究家のわたなべゆうこさんによる焼き菓子や、樽正本店さん(兵庫県神戸市)によるヤマナシのジャム、コンポートなどを試食していただく予定です。試食後は加工品としてのイワテヤマナシの可能性について意見交換したいと思います。今回は Lekker のわたなべさんも大阪から参加して下さいますので、レシピの紹介やプロの目から見たイワテヤマナシの素材としての可能性についても紹介していただきます。また東北地方に自生するイワテヤマナシの中からお菓子や料理の素材として有望な個体をスライドで紹介します。

## 1. 開催日時

2013年3月5日(火曜日)

2. 開催場所

会場: 岩手大学農学部 2 号館 1 階 2 号会議室

- 3. スケジュール
  - 11:00 岩手大学農学部 2 号館 1 階 2 号会議室
  - 11:15 試食会
  - 12:00 試食の感想とイワテヤマナシの可能性について意見交換
  - 12:30 東北に自生するイワテヤマナシ有望個体の紹介など
  - 13:00 解散

※注意事項:研究会では昼食は用意致しません。研究会終了、解散後に各自で 食事をおとり下さい。 また、参加費は無料です。

## 4. 参加申し込み

研究会参加の有無を 2 月 24 日までに片山まで、メール、Fax、電話などでお知らせ下さい。参加の場合は、参加される方全員のお名前、ご住所、連絡先をお知らせ下さい。

## 5. 連絡先

神戸大学大学院農学研究科

片山寬則

email: hkata@kobe-u.ac.jp

Tel: 0790-49-3123(直通)携帯090-5364-9068

Fax:0790-49-0343